
Y Pwyllgor Amgylchedd a Chynaliadwyedd 
 

Lleoliad: 
Ystafell Bwyllgora 2 - y Senedd 

 

 

 

Dyddiad: 
Dydd Iau, 22 Tachwedd 2012  

 

Amser: 
09:00 

 

I gael rhagor o wybodaeth, cysylltwch â:  

Alun Davidson 
Clerc y Pwyllgor 
029 2089 8639 
Pwyllgorac@cymru.gov.uk  

  

 

Agenda 
 

 

(09:00 - 10:00) Sesiwn Breifat Anffurfiol - y wybodaeth ddiweddaraf am 
ddiwygio'r Polisi Pysgodfeydd Cyffredin 

1. Cyflwyniad, ymddiheuriadau a dirprwyon   

2. Ymchwiliad i ddiddymiad arfaethedig y Bwrdd Cyflogau 
Amaethyddol (10:00 - 11:00) (Tudalennau 1 - 17)  
E&S(4)-29-12 paper 1 

Alun Davies AC, y Dirprwy Weinidog Amaethyddiaeth, Bwyd, Pysgodfeydd a 
Rhaglenni Ewropeaidd. 
Gary Haggaty, Dirprwy Gyfarwyddwr, Materion Gwledig. 
Kevin Austin, Pennaeth, Y Gangen Rheoli Tir yn Gynaliadwy 
Victoria Davies, Uwch cyfreithiwr  

3. Cynnig o dan Reol Sefydlog 17.42(vi) i wahardd y cyhoedd o'r 
cyfarfod ar gyfer eitemau 4, 5 ac 8   

Sesiwn breifat 

4. Y wybodaeth ddiweddaraf am Flaenraglen Waith y Comisiwn 
Ewropeaidd (11:00 - 12:00) (Tudalennau 18 - 32)  
HSC(4)-29-12 paper 2 

Gregg Jones, Pennaeth Swyddfa’r Undeb Ewropeaidd, Comisiwn Cynulliad 
Cenedlaethol Cymru.  

Pecyn dogfennau cyhoeddus



(12:00 - 13:00) Egwyl 

Sesiwn gyhoeddus 

5. Adnoddau Naturiol Cymru (13:00 - 14:00)   
 Dr Emyr Roberts, Prif Weithredwr 
 Yr Athro Peter Matthews, Cadeirydd  

6. Papurau i'w nodi  (Tudalennau 33 - 34)  
Cofnodion y cyfarfod a gynhaliwyd ar 8 Tachwedd  

 
6a. Llythyr gan Weinidog yr Amgylchedd a Datblygu Cynaliadwy - Camau sy'n 
codi o'r cyfarfod a gynhaliwyd ar 18 Hydref ar graffu ar y gyllideb  (Tudalennau 
35 - 38) 
HSC(4)-29-12 papur 3 
 

Sesiwn breifat 

7. Gorchymyn Corff Adnoddau Naturiol Cymru (Swyddogaethau) 
2012 - trafod y dystiolaeth   



!"#$%&"'(")*+",*-./)+$"+0$1$)2*3&''$))((

!4-56789:8;9*<+<(%*;* Eitem 2

Tudalen 1



Tudalen 2



Welsh Government response to Environment and Sustainability 
Committee request for “Details of the Welsh Government’s legal 
position, including an identification of the aspects of the UK 
Government’s proposed course of action that you believe cuts across 
devolved competence”
*
=(>$/1+)$#(*?&'<()("?(*
*
*
;@*AB(*C(1/B*D&#(%"'(")E/*1(>+1*<&/$)$&"*$/*/()*&.)*$"*)B(*1())(%*F%&'*G1."*
H+#$(/I*H(<.)2*J$"$/)(%I*)&*H+#$,*K(+)B*&F*9L*M?)&0(%*9N;9@**C(*(O<1+$"(,*
)B+)*P(*,$,*"&)*/B+%(*)B(*QR*D&#(%"'(")E/*#$(P*)B+)*)B(*GCS*$/*"&)*+*
,(#&1#(,*'+))(%@***
*
9@*C(*%(F(%%(,*)&*/(?)$&"*;NT*&FI*+",*-?B(,.1(*U*)&I*)B(*D&#(%"'(")*&F*C+1(/*
G?)*9NNV*5WDMCGX7*PB$?B*<%(/?%$0(*)B(*/?&<(*&F*)B(*Y+)$&"+1*G//('012*F&%*
C+1(/E*5W)B(*YGCX7*1(>$/1+)$#(*?&'<()("?(@**G*<%&#$/$&"*$/*P$)B$"*?&'<()("?(*
$F*$)*%(1+)(/*)&*&"(*&%*'&%(*&F*)B(*/.0Z(?)/*1$/)(,*$"*[+%)*;*&F*-?B(,.1(*U*+",*
,&(/*"&)*F+11*P$)B$"*+"2*&F*)B(*(O?(<)$&"/*1$/)(,*$"*)B+)*[+%)@**-?B(,.1(*U*/()/*
&.)*)B(*W/.0Z(?)/X*$"*%(1+)$&"*)&*PB$?B*)B(*YGC*'+2*1(>$/1+)(*+",*)B(/(*
$"?1.,(*W+>%$?.1).%(X*5<+%+>%+<B*;7@**AB(%(*$/*"&*(O<%(//*(O?(<)$&"*)&*
?&'<()("?(*/<(?$F$(,*$"*)B+)*[+%)*)B+)*P&.1,*?&"/)%+$"*)B(*YGC/*1(>$/1+)$#(*
?&'<()("?(*$"*%(1+)$&"*)&*)B$/*'+))(%@*
*
\@*A&*,()(%'$"(*PB()B(%*+*<%&#$/$&"*%(1+)(/*)&*&"(*&%*'&%(*&F*)B(*/.0Z(?)/*
1$/)(,*$"*[+%)*;*&F*-?B(,.1(*UI*)B(*]<.%<&/(*)(/)E*$"*/(?)$&"*;NT5U7*F+11/*)&*0(*
+<<1$(,@*AB(*^.(/)$&"*PB()B(%*+*<%&#$/$&"*%(1+)(/*)&*+*/.0Z(?)*&%*F+11/*P$)B$"*
+"*(O?(<)$&"*$/*)&*0(*,()(%'$"(,*02*%(F(%("?(*)&*)B(*<.%<&/(*&F*)B(*<%&#$/$&"I*
B+#$">*%(>+%,*5+'&">*&)B(%*)B$">/7*)&*$)/*(FF(?)*$"*+11*)B(*?$%?.'/)+"?(/@**AB(*
C(1/B*D&#(%"'(")E/*<&/$)$&"*$/*)B+)*)B(*^.(/)$&"*&F*('<1&2'(")*)(%'/*+",*
?&",$)$&"/*&F*+>%$?.1).%+1*P&%_(%/*$/*$")(>%+1*)&*)B(*/.??(//F.1*&<(%+)$&"*&F*
+>%$?.1).%(@**AB$/*$/*/.<<&%)(,*02*)B(*F+?)*)B+)*.")$1*"&P*$)*/(('/*)&*B+#(*0(("*
?&"/$,(%(,*)B+)*)B(%(*P+/*'(%$)*$"*)%(+)$">*+>%$?.1).%+1*P+>(/*+",*)(%'/*+/*+*
'+))(%*&F*/<(?$+1*$'<&%)+"?(*)&*+>%$?.1).%(I*(")$%(12*/(<+%+)(12*F%&'*)B(*
"+)$&"+1*'$"$'.'*P+>(*%(>$'(@***
*
=(>$/1+)$#(*#(B$?1(*F&%*(FF(?)$">*?B+">(*
*
6@*`)*$/*)B(*QR*D&#(%"'(")E/*$")(")$&"*)&*+0&1$/B*)B(*GCS*$"*!">1+",*+",*
C+1(/*02*&%,(%*.",(%*)B(*[.01$?*S&,$(/*G?)*9N;;@**Q",(%*)B+)*1(>$/1+)$&"I*+"2*
&%,(%*+0&1$/B$">*)B(*GCS*$"*C+1(/*P&.1,*%(^.$%(*)B(*<%$&%*?&"/(")*&F*)B(*
YGC*$F*)B(*GCS*P(%(*)&*0(*%(>+%,(,*+/*F+11$">*P$)B$"*)B(*1(>$/1+)$#(*
?&'<()("?(*&F*)B(*YGC@***
*
L@*AB(*C(1/B*D&#(%"'(")*+,#$/(,*)B(*QR*D&#(%"'(")*)B+)*+0&1$)$&"*&F*)B(*
GCS*$"*C+1(/*P&.1,*(">+>(*YGC*?&'<()("?(*+",I*+??&%,$">12I*YGC*
?&"/(")*P&.1,*0(*%(^.$%(,*+/*+*<%(8%(^.$/$)(*)&*+"2*&%,(%@**
*

Tudalen 3



V@**AB(*C(1/B*D&#(%"'(")*B+/*(O<%(//(,*+*,(/$%(*)&*%()+$"*)B(*F."?)$&"/*&F*
)B(*GCS*$"*C+1(/*+",*'+,(*+"*&FF$?$+1*%(^.(/)*F&%*)B(*F."?)$&"/*&F*GCS*)&*0(*
)%+"/F(%%(,*)&*C(1/B*J$"$/)(%/*02*+"2*&%,(%*0%&.>B)*F&%P+%,*)&*+0&1$/B*)B(*
GCS*.",(%*)B(*[.01$?*S&,$(/*G?)*9N;;@***
*
*
***
*

Tudalen 4



Tudalen 5



Tudalen 6



Tudalen 7



Tudalen 8



Tudalen 9



Tudalen 10



Tudalen 11



Tudalen 12



Dates and minutes (where applicable) of meetings held between Welsh 
Government and U.K. Government at Ministerial and Official Level.  

·* 28 July 20108*A(1(?&"F(%("?(*0()P(("*C(1/B*D&#(%"'(")*+",*Q@R@*
D&#(%"'(")*&FF$?$+1/*P$)B*1(>+1*<%(/(")@*

*

·* 21 June 20118*J(()$">*)&*,$/?.//*P&%_*$"*%(1+)$&"*)&*GCSI*GC3/I*
GHKG3/*+",*3Ga8[.01$?*S&,$(/*S$11*+0&1$)$&"/*

*

·* 19 March 2012*8*A(1(?&"F(%("?(*0()P(("*Q@R@*D&#(%"'(")*+",*
C(1/B*D&#(%"'(")*&FF$?$+1/I*$"?1.,$">*1+P2(%/@*

*

·* 24 April 2012*8*H(<.)2*J$"$/)(%*G1."*H+#$(/*GJ*'(()$">*P$)B*H+#$,*
b&"(/*J[I*)B(*)B("*[+%1$+'(")+%2*Q",(%*-(?%()+%2*&F*-)+)(*F&%*C+1(/@*

*

·* 6 August 20128*H(<.)2*J$"$/)(%*G1."*H+#$(/*GJ*)(1(<B&"(*
?&"#(%/+)$&"*P$)B*c$?B+%,*S("2&"*J[*[+%1$+'(")+%2*.",(%*-(?%()+%2*
&F*-)+)(*+)*H!dcG@*

*

·* 15 October 2012*e*H(<.)2*J$"$/)(%*G1."*H+#$(/*'(()$">*P$)B*H+#$,*
K(+)B*J[I*J$"$/)(%*&F*-)+)(*F&%*G>%$?.1).%(*+",*d&&,@*

*

·* 15 October 2012*e*H(<.)2*J$"$/)(%*G1."*H+#$(/*'(()$">*P$)B*-)(<B("*
3%+00*J[I*[+%1$+'(")+%2*Q",(%*-(?%()+%2*&F*-)+)(*F&%*C+1(/@*

Tudalen 13



Meeting to discuss work in relation to AWB, AWCs, ADHACs and CAV-
Public Bodies Bill abolitions – Cathays Park, Cardiff - 21 June 2011 

Attendees 
G",%(P*d(1)&"*<&1$?2I*CD*5Gd7*
d$&"+*=1&2,I*=(>+1*-(%#$?(/I*H(F%+*5d=7*
d%+"?(/*D$11())*<&1$?2I*CDI*5dD7*
b.,$)B*J+%/,("*GCS*<&1$?2I*H(F%+*5bJ7*
Y($1*S.FF$"I*=(>+1*-(%#$?(/I*CD*5YS7*
-$+"*K.>B(/*<&1$?2I*CD*5-K7*
-)(#("*J&&%?%&F)I*<&1$?2I*H(F%+*5-J7*
*
The following informal notes were taken by Frances Gillett 
*
bJf*c&2+1*G//(")*$/*(O<(?)(,*)&*)+_(*<1+?(*$"*Y&#('0(%*F&%*)B(*[.01$?*S&,$(/*
S$11@*
*
Action:*dD*8*J$"$/)(%$+1*S%$(F$">*)&*.<,+)(*&"*<&/$)$&"*/)+)('(")*5)&*$"?1.,(*
+?)$&"*<1+"*+",*,(?$/$&"/7*
*
AB(*G>%$?.1).%+1*C+>(/*S&+%,*5GCS7I*)B(*G>%$?.1).%+1*C+>(/*3&''$))((/*
5GC37I*)B(*G>%$?.1).%+1*HP(11$">*K&./(*G,#$/&%2*3&''$))((/*5GHKG3g-7*+",*
)B(*3&''$))((*&"*G>%$?.1).%+1*a+1.+)$&"*53Ga7*P$11*+11*0(*+0&1$/B(,*+)*)B(*
/+'(*)$'(@*
*
C&%_(%/*?.%%(")12*.",(%*)B(*G>%$?.1).%+1*J$"$'.'*C+>(*5GJC7*P$11*?&'(*
.",(%*)B(*Y+)$&"+1*J$"$'.'*C+>(*02*;*M?)*9N;9@*AB(*&%,(%*P$11*0(*1+$,*F&%*
)B$/*+)*)B(*0(>$""$">*&F*J+2*9N;9@*VN*/$))$">*,+2/*"((,(,*0(F&%(*%(?(//@*AB(*
&%,(%*P$11*?&'(*$"*&"*\N*-(<)*9N;9@*
*
b&$")h<+%+11(1*?&"/.1)+)$&"*P$11*)+_(*<1+?(*$"*-(<)('0(%*P$)B*CD*?&"/.1)$">*&"*
)B($%*&P"*GC3*+",*GHKG3*+",*H(F%+*)&*?&"/.1)*&"*GCS@*M%*Z&$")*
?&"/.1)+)$&"*&"*+11*0&,$(/@*
*
3&''$))((*&"*G>%$?.1).%+1*a+1.+)$&"8*?&"/.1)+)$&"*P&.1,"g)*0(*"((,(,*$F*)B(%(*
$/*"&*&"(*$"*)B(*0&,2h)B(*0&,2*,&(/"g)*(O$/)I*B&P(#(%*/)+_(B&1,(%/*5."$&"/I*
$",./)%2*/)+_(B&1,(%/*+",*)B&/(*)B+)*B+#(*/B&P"*+"*$")(%(/)7*'+2*B+#(*)&*0(*
?&"/.1)(,@*H(F%+*)&*?&"/.1)*C(1/B*d+%'(%/*Q"$&"/@*
*
Action:*dD*8*D()*?&"/.1)+)$&"*&<)$&"/*,&?.'(")*F%&'*b.,$)B@*-&'(*&<)$&"/*
+%(*"&)*F(+/$01(*.",(%*)B(*[.01$?*S&,$(/*S$11@*
*
YdQ*$"*!">1+",*P+")*)B(*+0&1$)$&"*)&*)+_(*<1+?(*PB$1/)*Q"$)(*P&.1,*1$_(*
'&,(%"$/+)$&"I*<&)(")$+1*F&%*/)+1(*'+)(*P$)B*J$"$/)(%$+1*,(?$/$&"@*
*
Action:*CD*)&*)%+"/1+)(*?&"/.1)+)$&"*$")&*C(1/BI*$"?1.,$">*)B(*`'<+?)*
G//(//'(")*+",*)B(*!^.+1$)2*`'<+?)*G//(//'(")@*
*
AB(%(*'+2*0(*/(<+%+)(*?&"/$,(%+)$&"/*F&%*C+1(/*`'<+?)*G//(//'(")*+",*
!^.+1$)2*`'<+?)*G//(//'(")/@*

Tudalen 14



*
Action:*dD*)&*/(",*,()+$1/*&F*CD*(?&"&'$/)*)&*H(F%+I*F&%*,$/?.//$&"*0()P(("*
CD*(?&"&'$/)*+",*H(F%+*(?&"&'$/)@*
*
Action:*dD*)&*>()*)$'()+01(*F%&'*H(F%+@*
@*
CD*?&"/.1)+)$&"*P$11*0(*/'+11(%I*)B./*^.$?_(%@*
*
AB(*G>%$?.1).%+1*J$"$'.'*C+>(/*$/*("F&%?(,*02*H(F%+I*B&P(#(%I*H(F%+*./(*
c.%+1*`"/<(?)&%+)(*C+1(/*)&*$"#(/)$>+)(*$F*)B(2*%(?($#(*)$<*&FF/@*
*
Action:*YS*)&*?B(?_*$F*)B(%(*$/*+*%(^.$%('(")*F&%*Y+)$&"+1*G//('012*?&"/(")I*
)B$/*P&.1,*"((,*+*1())(%*F%&'*H(F%+*)&*G1."*H+#$(/*GJ@*
*
S2*H(?('0(%hb+".+%2I*?&"/.1)+)$&"*%(/<&"/(/*P&.1,*B+#(*0(("*%().%"(,*
B&P(#(%I*)B(/(*P&.1,*B+#(*+*1$'$)(,*$'<+?)*&"*F$"+1*&.)?&'(*,.(*)&*[SS*
>$#$">*<%&#$/$&"*)&*+0&1$/B*&"12@*`F*Z&$")*?&"/.1)+)$&"*F&.",*)B(*GJC*)&*0(*
%(^.$%(,I*+F)(%*+0&1$/B$">*)B(*GCSI*)B(*F."?)$&"/*?&.1,*0(*)%+"/F(%%(,*)&*
+"&)B(%*0&,2@*
*
Action:*Gd*)&*1&&_*$")&*$"8B&./(*<%&?(,.%(*F&%*/(<+%+)(*&%,(%*1+2$">*<%&?(//*
G<%$1hJ+2*9N;9@*C$11*)B$/*0(*("B+"?(,*<%&?(,.%(*P$)B*)B(*/+'(*/+F(*>.+%,/@**
*
H(F%+*P$11*,(+1*P$)B*)B(*GCS*F$%/)*./$">*VN*,+2*<%&?(,.%(I*)B("*GC3*+",*
GHKG3g/*P$11*0(*.",(%*6N*,+2*<%&?(,.%(@*
*
C(1/B*J$"/)(%$+1*?&"/(")*P$11*0(*"((,(,I*("B+"?(,*+FF$%'+)$#(*?&"/(")@*
C+1(/*P$11*"((,*$)g/*&P"*&%,(%@*
*
Action:*G11*)&*?&"F$%'*)$'()+01(*
*
Action:*-K*)&*/(",*C(1/B*%(?(//*,+)(/*)&*H(F%+*+",*?B(?_*P$)B*J+",2*=(P$/*
F&%*9N;9*,+)(/*+",*+/_*+0&.)*?&"F$%'+)$#(*1(>$/1+)$&"@*
*
Action: dD*)&*F$",*&.)*B&P*1&">*)%+"/1+)$&"*P$11*)+_(*<(%*<+>(I*+",*F$",*&.)*
PB()B(%*`'<+?)*G//(//'(")/*"((,*)%+"/1+)$&"@*
*
H(?$/$&"/*"((,(,*02*G1."*H+#$(/*GJf*!1$"*b&"(/*GJ*+1%(+,2*+>%((,*+0&1$)$&"*
$"*<%$"?$<1(*/&*P&.1,*)B(*H(<.)2*J$"$/)(%*0(*?&")(")*P$)B*+*Z&$")*?&"/.1)+)$&"*
P$)B*H(F%+*&"*)B(*GCSI*GC3*+",*GHKG3/i*G1/&*"((,*)&*+>%((*)B(*
?&"/.1)+)$&"*F&%'+)@*
Action:*dD*)&*<%&#$,(*-d*)&*G1."*H+#$(/*GJ*%(@*)B(/(*,(?$/$&"/@*
*
Action:*bJ*)&*P&%_*&.)*PB("*)B(*,%+F)*&F*)B(*?&"/.1)+)$&"*,&?.'(")*$/*
"((,(,@*H%+F)*?&"/.1)+)$&"*)&*0(*/(")*)&*H(<.)2*J$"$/)(%@*
*
Actionf*bJ*+",*dD*)&*F&%'*1$/)*&F*?&"/.1)((/*+",*+>%((*0%+",$">*F&%*Z&$")*
?&"/.1)+)$&"@*
*
3&"/.1)+)$&"*%(/<&"/(/*%(1+)$">*)&*C+1(/*/B&.1,*0(*/(")*)&*CD@*

Tudalen 15



*
Action: Gd*)&*F((,0+?_*%(>+%,$">*?&"/(")/@*
*
S`-*?&.1,*)+_(*&#(%*F."?)$&"/*&F*GCS*&%*YJC*+.)B&%$)2@*-./)+$"+01(*=+",*
J+"+>('(")*[&1$?2hc.%+1*`"/<(?)&%+)(*C+1(/*P&.1,*%()+$"*)B(*+.)B&%$)2*)&*
?&",.?)*$"/<(?)$&"/*F&%*V*2(+%/*F&11&P$">*)B(*+0&1$)$&"@**
*
3Ga*P$11*B+#(*+*/(<+%+)(*&%,(%*F&%*$)g/*+0&1$)$&"*$"*)B(*F.).%(@*
*
GCS*%(/(+%?BI*?&",.?)(,*02*H(F%+I*?&#(%(,*C+1(/@*AB$/*P$11*0(*+#+$1+01(*
/&&"@*
*
[%(#$&./*%(/(+%?B*/.>>(/)(,*)B(*GCS*'+2*B+#(*+*"(>+)$#(*$'<+?)@*
[%&)(?)$&"*?+"g)*0(*)+_("*+P+2I*1&P*/_$11(,*P&%_(%/*'+2*0(*$"F1.("?(,@*
*
b$'*[+$?(*F$%'12*$"*F+#&.%*&F*+0&1$)$&"/*+/*B(*+""&."?(,*B$/*$")(")$&"*0(F&%(*
)B(*<&1$?2*P+/*'+,(@*AB$/*P+/"g)*$"*B$/*'+"$F(/)&@*
*
3&"/.1)+)$&"*1$_(12*)&*0(*&"1$"(I*)B$/*?&.1,*0(*<%$")(,*+",*<&/)(,*.<&"*%(^.(/)*
+",*('+$1(,*)&*)B(*/)+_(B&1,(%*1$/)@*G*<%(//*%(1(+/(*/B&.1,*>&*&.)*$"*DP1+,@*

Tudalen 16



The Agricultural Wages Board (AWB) 
Note on the meeting between UK and Welsh Government Officials 

19 March 2012 
*
*
G*)(1(?&"F(%("?(*)&*,$/?.//*)B(*F.).%(*&F*)B(*GCS*P+/*+%%+">(,*0()P(("*QR*
+",*C(1/B*D&#(%"'(")*F&%*;:*J+%?B*9N;9@*AB(*'(()$">*P+/*+))(",(,*02*
H(F%+*+",*C(1/B*D&#(%"'(")*&FF$?$+1/I*1+P2(%/*+",*C+1(/*MFF$?(*&FF$?$+1/@**
*
Q"F&%)."+)(12*)B(%(*P(%(*)(?B"$?+1*<%&01('/*P$)B*)B(*#$,(&1$"_*PB$?B*'(+")*
)B+)*)B(*'(()$">*B+,*)&*0(*/P$)?B(,*)&*+*)(1(?&"F(%("?(@*H.(*)&*)B(*)$'(*$)*
)&&_*)&*+%%+">(*)B(*+1)(%"+)$#(*)(1(?&"F(%("?(I*)B(%(*P+/*#(%2*1$))1(*)$'(*
+#+$1+01(*)&*/)+%)*+"2*/.0/)+")$+1*,$/?.//$&"/@**
*
H(F%+*&FF$?$+1/*P(%(*_(("*)&*+,,%(//*)B(*$//.(*&F*1(>$/1+)$#(*?&'<()("?(*+",*
%(^.(/)(,*,()+$1/*&F*)B(*1(>+1*+,#$?(*)B+)*.",(%<$""(,*C(1/B*D&#(%"'(")g/*
<&/$)$&"I*$@(@*)B+)*)B(*%('$)*&F*)B(*GCS*%(1+)(/*)&*+*,(#&1#(,*'+))(%@*K&P(#(%I*
C(1/B*D&#(%"'(")*&FF$?$+1/*P(%(*"&)*$"*+*<&/$)$&"*)&*,$/?.//*,()+$1/*&F*)B$/*
+,#$?(*+/*)B(*1(>+1*+,#$?(*P+/*<%&#$,(,*$"*?&"F$,("?(*+",*P+/*/.0Z(?)*)&*
1(>+1*<%$#$1(>(@**
*
AB(%(*P(%(*"&*+>%((,*+?)$&"/*F&11&P$">*)B(*0%$(F*)(1(?&"F(%("?(@**
*
*
*
*
*
[%(<+%(,*02f*H%*G,%$+"+*R$//*

Tudalen 17



Eitem 4

Tudalen 18

Mae cyfyngiadau ar y ddogfen hon



 

Y Pwyllgor Amgylchedd a Chynaliadwyedd 

 

Lleoliad: Ystafell Bwyllgora 3 - Senedd 
 

 

  
Dyddiad:  Dydd Mercher, 14 Tachwedd 2012 

 

  
Amser:  09:30 - 11:40 

 

  
Gellir gwylio’r cyfarfod ar Senedd TV yn: 
http://www.senedd.tv/archiveplayer.jsf?v=cy_400000_14_11_2012&t=0&l=cy 
 

 
 

Cofnodion Cryno: 
 

   
Aelodau’r Cynulliad:  Dafydd Elis-Thomas (Cadeirydd) 

Mick Antoniw 
Vaughan Gething 
Llyr Huws Gruffydd 
William Powell 
David Rees 
Antoinette Sandbach 

 

  

   
Tystion:  James Byrne, Ymddiriedolaethau Natur Cymru 

Rory Francis, Coed Cadw 
Dafydd Jarrett, Undeb Cenedlaethol yr Amaethwyr 
Cymru 
Bernard Llewellyn, Undeb Cenedlaethol yr Amaethwyr 
Cymru 
Rhian A Nowell-Phillips, Undeb Amaethwyr Cymru 
Sharon Thompson, RSPB Cymru 
Ben Underwood, Cymdeithas y Tirfeddianwyr 
 

  

   
Staff y Pwyllgor:  Alun Davidson (Clerc) 

Mike Lewis (Dirprwy Glerc) 
Alys Thomas (Ymchwilydd) 

 
  

 

1. Cyflwyniad, ymddiheuriadau a dirprwyon  
1.1 Cafwyd ymddiheuriadau oddi wrth Keith Davies a Julie James. 
 
 

2. Gorchymyn Corff Adnoddau Naturiol Cymru (Swyddogaethau)  
2.1 Bu’r tystion yn ymateb i gwestiynau gan aelodau’r Pwyllgor ar Orchymyn Corff 
Adnoddau Naturiol Cymru (Swyddogaethau). 

Eitem 6

Tudalen 33



 
2.2 Cytunodd Cyswllt Amgylchedd Cymru i gyflwyno rhagor o wybodaeth am rôl bosibl 
ar gyfer grŵp cynghori rhanddeiliaid o fewn Cyfoeth Naturiol Cymru. 
 
 
 
 

3. Papurau i'w nodi  
3.1 Bu’r Pwyllgor yn trafod y llythyr oddi wrth Weinidog yr Amgylchedd a Datblygu 
Cynaliadwy. 
 
 

Tudalen 34



!"#$%&"'(")*+",*-./)+$"+0$1$)2*3&''$))((

!4-56789:8;9*<+<(%*=* Eitem 6a

Tudalen 35



Tudalen 36



Tudalen 37



Tudalen 38


	Agenda
	2 Ymchwiliad i ddiddymiad arfaethedig y Bwrdd Cyflogau Amaethyddol
	4 Y wybodaeth ddiweddaraf am Flaenraglen Waith y Comisiwn Ewropeaidd
	6 Papurau i'w nodi
	6a Llythyr gan Weinidog yr Amgylchedd a Datblygu Cynaliadwy - Camau sy'n codi o'r cyfarfod a gynhaliwyd ar 18 Hydref ar graffu ar y gyllideb

